



MESAJUL

Structurilor asociative reprezentative din Sistemul Național de Apărare, Ordine Publică și Securitate Națională adresat tuturor rezerviștilor militari

14 decembrie 2017

Stimați camarazi rezerviști militari,

Anul 2017 a fost un an plin de așteptări și provocări pentru segmentul socio-profesional pe care îl reprezentăm, cu atitudini nu prea onorante din partea unor reprezentanți ai opiniei publice în privința drepturilor și obligațiilor ce revin rezerviștilor militari. Modul de recalculare a pensiilor militare și demersul legislativ actual de înghețare/plafonare a cuantumului acestora vor afecta drastic și pe termen lung drepturile noastre.

Acestea au fost unele din motivele care au făcut posibilă întărirea rândurilor membrilor și găsirea mecanismului prin care structurile noastre asociative să-și sporească coeziunea și puterea unității de acțiune.

Astfel, la 28 iunie 2017 a fost convenit Acordul-Cadru de cooperare între cele 8 structuri asociative reprezentative din Sistemul Național de Apărare, Ordine Publică și Securitate Națională și a fost aprobat Planul de Acțiune Comună pentru 2017.

Astăzi putem spune că noua inițiativă de instituționalizare a relațiilor de cooperare dintre structurile noastre și mecanismele aferente pot duce la realizarea

practică a scopului pe care ni-l-am propus: *"Menținerea cooperării și unității de acțiune a structurilor asociative pentru promovarea și prezervarea intereselor lor comune, în raport cu autoritățile Statului Român și pe plan internațional"*

Suntem conștienți că eforturile noastre nu au ajuns la eficiența maximă, motiv pentru care facem un apel la unitate către toți rezerviștii militari, subliniind necesitatea de a strânge rândurile și de a susține dezideratele, obiectivele și căile de acțiune prevăzute de Statutele structurilor asociative, Părți la Acord.

Pe toți ne unesc aceleași deziderate și sacrificii, aceleași aspirații la o viață demnă și decentă. Mai presus de toate ne leagă jurământul de credință față de Patrie, Popor, Neam și destinele acestora.

Stimați camarazi rezerviști militari,

Veniți alături de noi, pentru că *"în unire stă puterea"*!. Să creștem numărul membrilor și reprezentativitatea structurilor noastre asociative în așa fel încât capacitatea de a ne apăra interesele comune să fie mai mare și mai convigătoare.

Acum, în prag de sărbători de iarnă, este timpul să ne aducem aminte de ceea ce ne unește și nu de ceea ce ne deosebește.

Fie ca Sfânta zi a Nașterii Domnului să ne aducă lumină în suflet și simțiri nouă tuturor și celor dragi!

Noul An 2018 să aducă rezerviștilor militari și familiilor acestora, împlinirea dezideratelor și speranțelor, fericire, sănătate și o viață demnă!

Structurile asociative reprezentative din Sistemul Național de Apărare, Ordine Publică și Securitate Națională încredințează rezerviștii militari că dispunem de o multitudine de pârghii și putem mobiliza eforturile noastre în așa fel încât anul Centenarului Marii Unirii să aducă împlinirea intereselor și aspirațiilor tuturor rezerviștilor indiferent de proveniența noastră instituțională.

LA MULȚI ANI dragi camarazi rezerviști militari!

AȘA SĂ NE AJUTE DUMNEZEU!

PATRIE, ONOARE, DEMNITATE